



Osobnost

Matka, žena, ředitelka, kandidátka Radka Trylčová, číslo 6



Proti mně sedí útlá blondýnka, s kterou se čas od času potkávám na různých akcích. Na první pohled byste do ní vůbec neřekli, že dokáže být rázná a umí jít za svou věcí. Když však zjistíte, že je ředitelkou Regionální hospodářské komory Plzeňského kraje, pak vám dojde, že ani jiná být nemůže. Vždyť se potkává téměř výhradně s muži, a tak konstruktivní a přímé jednání je zcela na místě. Pokud chcete vědět, jak se k takové funkci dostala, nehleďte v tom žádné tajemství.

„Před lety jsem pracovala na krajském úřadě a tam jsem měla na

starosti projekty s podnikateli a spolupráci s hospodářskou komorou. Ulehčila mi to skutečnost, že i v té době byla ředitelkou komory žena. Naučila jsem se systematické práci pro podnikatele a firmy, seznámila jsem se s řízením komory a pak už nebylo tak složité přejít na funkci ředitelky,“ zavzpomínala na své začátky Mgr. Radka Trylčová.

Její vstup do skutečného života však vůbec nebyl jednoduchý. Jako svobodná matka dnes již 21letého syna musela odmaturovat a pak se rozhodnout, co bude dál... Blízké okolí však pomohlo, a tak mohla i jako maminka malého dítěte pokračovat ve studiu na vysoké škole.

„Po pravdě mít dítě tak brzy jsem rozhodně neplánovala, dnes jsem ráda, že ho mám. Dělá mi radost, studuje medicínu v Plzni, takže jsme stále spolu. Má toho ještě hodně před sebou, ale věřím, že to zvládne jako kdysi já,“ doufá maminka Trylčová, která díky tomu, že měla syna brzy, stále ještě nepřečkala čtyřicítka.

Jako šéfová a ředitelka má však jasno – zjistila totiž, že mezi podnikateli je stále ještě málo žen, i proto vzniklo centrum na podporu jejich podnikání. Regionální komora se všemožně snaží podnitit ženy k tomu, aby se správně rozhodly pro konkrétní formu podnikání, případně si založily vlastní firmu. Není to snadné, ženy jsou zodpovědné, a proto i mnohdy příliš opatrné.

Radka Trylčová ví, co chce, zná i prostředí, kde vládnou spíše muži. A tak není divu, že nabídku kandidovat v evropských volbách odmítla. Na kandidátce ODS zaujímá šestou pozici, a tak bude hodně záležet i na tom, zda ji podpoří voliči, kteří ji dobře znají. Mohli by, protože dobře zná prostředí Bruselu, kde také pracovala.

„Evropská unie se však od našeho vstupu změnila. Některá její nařízení nás rozhodně nešetří, je důležité říkat nahlas, že ne vše, co se v Bruselu rozhodne, je dobré pro nás. Mým cílem bude snaha zamezit plýtvání v zemích, na které

pak ostatní musí doplácet. Je třeba, aby si také EU uvědomila, že každý stát má jiné podmínky a řešení, pro které nemusí být nesmyslná nařízení z Bruselu ta nejlepší. Rozumné hospodaření a čerpání peněz, tím bych se jako poslankyně evropského parlamentu chtěla zabývat,“ uvedla R. Trylčová, která se domluví anglicky, německy a rusky, teď začala studovat ještě italštinu.

Možná se její cíle zdají velkolepé, ale brzy zjistíte, že je to v jádru normální žena, která chce být dobrou mámou i šéfovou. V soukromí je jako každá jiná, má ráda módu, čte ženské časopisy, zabývá se zdravou výživou, raději vaří než peče, má ráda bylinky, které sama pěstuje. Nesnáší žehlení. K jejím zálibám patří také historické romány, literatura faktu a encyklopedie a jak říká, ráda knihy dostává, ale ráda si je i sama kupuje.

Taková je kandidátka do Evropského parlamentu za ODS s číslem 6 – Radka Trylčová.

VÝSTAVA VLÁČKŮ

V Domažlicích v Máchově ulici

V provozu plně funkční obří modelové kolejiště
Program plný zábavy doprovázen zvukovými a trikovými efekty - u nás se nikdo nenudí!

Mimo jiné u nás uvidíte:



Velkou vlakovou loupež, parodie na film Slunce, seno, Páni kluci, Přednosta stanice atd...

Ale také historickou ruskou modelovou železnici včetně všech postavček z Mrazíka.

A na zahradě Vás sveze mašinka Líza.

A potom se ještě můžete svézt ve skutečné lokomotivě...???

A to také u nás na zahradě!

A dokonce ji můžete i nastartovat a odjet!



Najdete nás nedaleko historického centra Domažlic.
Máchova 134 • Domažlice • druhá ul. cca 100m vlevo nad sportovní halou

OTEVŘENO CELOROČNĚ
DENNĚ

Po-Pá: 10.30-16.30
So: 11.00-17.30
Ne: 11.00-17.30

Mobil: 723 246 882 - www.simitrain.cz

Po telefonické domluvě lze provést prohlídku i mimo otevírací dobu.

Ideální tip pro váš školní i rodinný výlet!

A každá rodinka, která nás navštíví, dostane ihned na památku vlastní originální retro foto!

Setkání dětských světů na Divokém západě v Halter Valley

Dnešice-Černošín

sobota 24.5.2014 od 10:00

VSTUP ZDARMA

kapely:

TŘI SESTRY BANDITOS + M.H.S.

uvidíte:

kovboje a Indiány, bizony, býky, koně,
rodeo show, revolver a bičářskou show,
jízdu s koňským spežením,
jízdu na koni,
trenažer rodeo býk,
střílení z luku,
hod lasem či tomahawkem...



PLZEŇSKÝ KRAJ



více informací na:
www.plzensky-kraj.cz

